
 
SNĚM ASOCIACE TOM - 8. – 10. 4. 2022 

 
Vážení kolegové, 

 
zveme vás na výroční sněm, kterým oslavíme 30 let naší samostatné 
existence. Sněm bude v dubnu - 8. – 10. 4. 2022, a to v Praze. 

 
Každý oddíl může s ohledem na kapacitu sálu delegovat nejvýše dva 
zástupce. 

 
Přihlášky jsou aktivní v evidenci, a to od 14. 2.  do 10. 3. 

 
 

A co vás (přibližně) čeká na sněmu? 
 

 Páteční posezení v Kavárně u svaté Ludmily (Náměstí Míru 585/11). 
Kavárna je ve stejném objektu, ve kterém budete ubytováni. Vstup je 
z náměstí nebo pro ubytované přímo z hostelu (zadem, okolo recepce). 
U piva a dobrého jídla potkáte spoustu kamarádů, ale pamatujte, že druhý 
den ráno vstáváme a sněmujeme! Respektujte prosím provozní dobu 
kavárny, která zavírá ve 21h. 

 
 Vlastní sněm začne v 9:00 v refektáři  Emauzského opatství v Praze 

(Vyšehradská 320/49, Praha 2). Emauzy se nacházejí na Palackého 
náměstí. Opatství je dostupné z ulice Vyšehradské, pěšky z tramvajové 
zastávky Moráň (z ubytování na Náměstí Míru max. 10 minut tramvají č. 
10 či 16). 
Sněmujeme v refektáři – v jídelně. V areálu opatství připravíme směrovky, 
které vás spolehlivě dovedou. 

 
 

 Program sněmu: 
 dopoledne – sněmovní část, úřední, v rámci dopolední části proběhnou 

volby na další pětileté období, zazní náměty z programové oblasti, 
ekonomické informace. 

 
 odpoledne – radostné pásmo s trochou hudby a dobrého slova, když 

vše půjde dobře uslyšíte Flat White Orchestra – skupinu s tomíckými 
kořeny, cimbálovku. 

 
Mezi oběma bloky bude čas na oběd v Menze Albertov i na individuální 
procházku historickým okolím (například Botanická zahrada Na Slupi). 



 
 Večeři zvažujeme slavnostnější - formou rautu - přímo v prostorách 

opatství. 
Alternativou je večeře taktéž v Menze Albertov. 

 
 V neděli se můžete těšit na procházku známými i méně známými 

zákoutími Starého Města pražského s profesionálním průvodcem R. 
Benešem. 
Procházku započneme u stanice metra A - Malostranská v 9:00.  
 
Původně plánovaná prohlídka Senátu se uskuteční jen v případě 
příznivých pandemických podmínek. Upřesníme. 

 
 Sněmovní poplatek 

 
Vzhledem k tomu, že určitá část účastníků již zaplatila poplatek na sněm 
v plánovaném lednovém termínu, uhraďte prosím sněmovní poplatek 
pouze v případě, že jste si jisti, že jste poplatek nehradili (nebyli jste 
v lednu přihlášeni). V opačném případě vyčkejte na uzavření přihlášek. 
Účetní zkontrolují poplatky a případný rozdíl s vámi vypořádají. 
Případné přeplatky pošleme samozřejmě zpět. 

 
Platby evidujeme v rámci oddílů. Sněmovní poplatek prosím plaťte 
z oddílového účtu.  

 
 

 250 Kč - pro ty, kteří přijedou jen na sobotní sněm (oběd + 
večeře)                                                           

 500 Kč - pro ty, kteří budou ubytovaní jednu noc, včetně 
snídaně                                                                     

 600 Kč - pro ty, kteří budou ubytovaní dvě noci, včetně snídaní 
 

Z poplatku je hrazena strava a ubytování. 
 

Způsob úhrady - na účet číslo 164456389/0800 s variabilním symbolem 

„č. oddílu+155“.        
 

Datum úhrady – pokud nemáte hrazeno, zaplaťte prosím nejpozději do 5. 
dubna 2022. 

 
Sněmovní poplatek se týká bez výjimky všech, závisí na počtu nocí. Pro 
kolegy starší 70 let je poloviční. Tento poplatek je možné zahrnout do 



oddílového účetnictví, nikoliv však hradit ze státní dotace. Na sněmu bude 
propláceno 50 % cestovného. 
U cest automobily uhradíme cestovné, pokud bude auto obsazeno 
minimálně třemi osobami. 

 
 Ubytování  

Křesťanský domov mládeže u svaté Ludmily (Francouzská 585/1), zde 
budeme též v pátek večeřet a oba dny snídat. 

 
 Sněmujeme v refektáři Emauzského opatství v Praze (Vyšehradská 

320/49, Praha 2). Zde nejspíš proběhne i slavnostní večeře. 
 

 Oběd  
Menza UK – Albertov 3a (vchod přes dvůr) 
13:00 – 15:00 

 
 DOPRAVA 

 
 Ubytování je zajištěno přímo na zastávce NÁMĚSTÍ MÍRU metra 

linky A (zelené), tramvají (4, 10, 13, 16, 22) a autobusu 135 (z 
Florence). 
Vystoupíte z metra směr Francouzská ulice. Půjdete vlevo, náměstí a 
kostel budete mít za zády a před sebou už přímo dům s kavárnou a 
hostelem, vchod do ubytování je z Francouzské ulice. 

 
Je to kousek z Hlavního i z Masarykova nádraží, taktéž kousek z 
autobusového nádraží Florenc. 

 
Autem se dá zastavit v okolí hostelu (nedoporučujeme nicméně, je to 
frekventované místo a je lepší dopravit se k ubytování metrem A, od 
metra je k hostelu minuta chůze) jen na vyložení pasažérů a zavazadel, 
zaparkovat pak je možné na některém z placených parkovišť či 
garážových domů. Např. na Florenci, Hlavním n., Smíchovském n., 
Karlově nám. … 

 
 Sněmujeme kousek od zastávky tramvají 10 a 16 Moráň, též od zastávek 

metra B Karlovo náměstí a zastávek tramvají Palackého náměstí.  
 

 Cesta do refektáře – ze zastávky Moráň pokračujte ve směru jízdy 
tramvaje, je třeba překonat poměrně rušnou křižovatku. Pokračujte rovně 
(10 a 16, kterou jste přijeli, v těchto místech odbočuje vpravo směrem na 
Palackého náměstí). Vy pokračujte rovně (tímto směrem jezdí 14, 18, 24), 
po levé ruce budete mít Faustův dům. Přejděte na pravý chodník. Po pár 



krocích uvidíte vpravo dvě skleněné kostky Institutu plánování rozvoje 
HMP. Za nimi už je zadní loď Emauzského kostela. Ulice je lemovaná 
vysokou zdí a v ní jak vjezd pro auta, tak hned vedle branka pro pěší, tou 
vstoupíte, ocitnete se tak v krátké uličce Na Slovanech, držte se vlevo a 
podle ukazatelů jděte do opatství. Do opatství se vstupuje širokým 
průjezdem. Vpravo je vstup do divadelního sálu (tam ne) a vlevo 
nenápadné dveře, za nimi je recepce a zde už nás najdete. 

 
 Cestu z Palackého náměstí nedoporučujeme, je klikatá a křižovaná 

tramvajemi. 
 

 
 Sobotní oběd je v menze UK na Albertově. Nenechte se splést 

internetem! Adresa je Albertov 3a. 
Z areálu opatství se dáte vpravo (Karlovo náměstí máte za zády) ulicí 
Vyšehradskou, která se cca po 300 m stáčí mírně vlevo a pokračuje již 
jako ulice Na Slupi. Tou dojdete po dalších 500 m až ke křižovatce s ulicí 
Albertov. Odbočte doleva, zhruba v půlce ulice na levé straně je velký 
dvůr a v něm přímo před vámi členitá budova menzy. Číslo orientační je 
3a (naproti Purkyňova ústavu). Vstup do areálu označíme. 

 
 Cestu si lze zkrátit tramvajemi 14, 18, 24, jednu zastávku Botanická 

zahrada – Albertov. 
 
 

 
 Nedělní procházka  

Procházku započneme u stanice metra A - Malostranská v 9:00.   
 
 
 

 PÁTEK: 
 

 Prezence 16:30 – 21:00 v místě ubytování – hostel, u svaté Ludmily, 
(Francouzská 585/11), v salonku. 

 
 V salonku taktéž proběhne 

 
 Prodej asociačních drobností, triček, vandrovních knížek a dalších 

tiskovin. 
 

 Vyplácení cestovních příkazů atd. 
 



 
 

 Klíče – v hostelu funguje nonstop vrátnice, při příjezdu obdržíte kartu, 
kterou se vždy prokážete a obdržíte klíč od pokoje, tamtéž je třeba klíč 
vždy při odchodu vrátit. 

 
 Páteční posezení pro zájemce v Kavárně u svaté Ludmily (Náměstí 

Míru 585/11) je rezervováno od 17:30 do 21:00. Respektujte prosím 
zavírací dobu kavárny. Vchod do kavárny je z náměstí nebo přímo 
hostelem (za recepcí). 

 
 SOBOTA: 

 
 Snídaně 6:30 – 8:30 v Kavárně u svaté Ludmily (Náměstí Míru 

585/11, vchod je z náměstí nebo přímo hostelem). 
 

 Oběd - Menza UK – Albertov 3a (vchod přes dvůr) 13:00 – 15:00 
 
 

 Prezence a výplata cestovného budou možné také před zahájením 
programu a v průběhu přestávek v přilehlých prostorách refektáře. 

 
 Prodej asociačních drobností, triček, vandrovních knížek a dalších 

tiskovin taktéž bude probíhat v přilehlých prostorách refektáře. 
 
 

 NEDĚLE: 
 

 Snídaně 6:30 – 8:30 v Kavárně u svaté Ludmily (Náměstí Míru 
585/11, vchod je z náměstí nebo přímo hostelem). 

 
 Prohlídka města 9:00 – cca 11:00  – sraz na procházku bude v 9:00 ve 

vestibulu stanice metra A - Malostranská. 
 
 
 PŘIHLÁŠKU NA SNĚM UZAVÍRÁME 10. 3. 

 
 Případné dotazy posílejte prosím Ondrovi Mánkovi na: omanek@a-tom.cz 

 

 Upozornění: 
 Dodržte prosím termín pro podání přihlášky.  
Po zrušení lednového termínu nebylo snadné sehnat nový sál za 
přijatelnou cenu. 
 



 Kapacita našeho sněmování je limitována 180 místy, se třetím 
účastníkem za jeden oddíl prosím tentokrát raději nepočítejte.  

11. března, den po uzávěrce přihlášek, zveřejníme případný počet volných 
míst pro třetí zájemce. Ti se pak budou moci hlásit na e-mailu: 
omanek@a-tom.cz . Prosíme – nebudeme brát zřetel na hlášení „do 
zásoby“ předem.  Opravdu bude možné přihlásit třetího účastníka sněmu 
(bez hlasovacího práva) až 11. 3. Děkujeme za pochopení. 

 
 Budeme sněmovat v souladu s právě platnými hygienickými pravidly. 

Netroufáme si odhadnout, jaká právě budou. Zatím to vypadá, že 
mírnější a našemu sněmování nakloněnější, než tomu mělo být 
v lednu… 

 
 

Na shledanou na sněmu 
 
 

 






